

证券时报网 (www.stcn.com) 09月11日讯

证券时报记者 罗曼

一言不合就“暴跌”，一言不合就“暴涨”，这是比特币当下的现实写照。

9月8日，有媒体报道称，监管层将限期关闭境内以比特币、以太坊为代币的虚拟货币与人民币等法定货币之间的平台交易业务。消息一出，国内比特币行情瞬间大跌，由28749.97元跳水至23101元。这波大跌仅仅发生在45分钟的时间里，比特币下跌超过五千元，跌幅达到20%。但是截至9月11日，聚币网比特币交易价格反弹回到了25300元附近。

“比特币的交易是全世界的，并非仅仅只是在中国。即使关闭了国内的交易平台，我们也可以去国外比特币交易平台继续交易。这就是为什么比特币在每次暴跌之后，都能反弹。”国内某交易平台相关负责人表示。

据证券时报路创业资本汇记者了解到，此前受到首次代币发行（ICO）监管政策影响，ICOCOIN发行的ICO代币被国内数字资产交易平台下架，但这并不意味着ICO币的结束。相反，ICO币已于日前正式登陆欧洲交易平台CCEX，该平台总部设在德国，主要用户来自欧盟国家，在美国及中国也有一定用户。

除此之外，比原链目前也有上线海外交易平台coolcoin。投资者张本向记者表示，目前所持有的NEO（小蚁股）也在聚币网下线，虽然币安交易平台可以继续交易NEO，但是限定是非大陆用户，NEO在海外交易平台B网可以继续交易，这个平台对用户并没有限制。

“NEO现在都已经提回至钱包里，到时候会在海外继续交易。国内完成不了提现，也能先通过国际交易平台，兑换成美元。现在也有很多投资者拒绝发行方低价回购手中的代币，并寄希望于代币能够继续在海外市场交易。”张本表示。

据了解，Okcoin币行CEO徐明在给员工的微信中表示，会重点发展海外法币业务和纯币交易业务，并且在日、韩、美的牌照都在推进中，纯币业务在很多国家都可以合法经营。

另据证券时报路创业资本汇记者了解到，币安交易所、火币网也正在加速海外市场布局。而火币网海外项目负责人曾公开表示，按照申请的便捷度、地方性的资金通道以及核心话语权的掌握等资源壁垒是国内交易所进军海外市场的难点之一。

比特币的监管如今还面临一个问题，比特币是去中心化的，其发行量不依赖于任何

发行者，仅依赖于算法本身，任何一台连接互联网的电脑都可以进行对点比特币转账，资金的流动只依赖于网络，不需要通过第三方机构如银行等，所以监管起来非常困难。

币圈知名人物孙泽宇在其朋友圈中透露，如果关闭国内交易所的政策一旦出台，比特币对法币交易会转为OTC场外交易，导致场外交易量激增，从最近几天库神钱包大卖，可以看出不少用户愿意持有比特币。

有投资者向记者爆料称，由于国内交易平台的比特币价格在9月8日当天大跌，很多国外的资金通过比特币钱包进入国内平台，抢购低价的比特币，然后再通过国外的P网或者B网等交易平台卖出，赚取中间的利差。

最新消息显示，俄罗斯目前正处于数字货币合法化的过程中，当局正在考虑出台法案用来管理比特币等数字货币的交易。俄罗斯财政部长Anton Siluanov在莫斯科的一次金融论坛上对这一问题作出了回应。他向俄罗斯的数字货币用户保证，不会对使用数字货币的人实施制裁，也不会惩罚那些使用数字货币的人。

(证券时报网快讯中心)